

魅力鄄城

鄄城县召开安委会全体(扩大)会议

为高质量发展筑牢安全保障

本报讯(通讯员 李博) 8月25日下午,全市安全生产委员会全体(扩大)会视频会议召开,县委书记孙伟,县领导李沉静、黄金果、王雷、李强、曹传杰、赵少林、李言民在鄄城分会场收看会议。会议结束后,鄄城县接续召开全县安全生产委员会全体(扩大)会议,对关键领域安全生产工作进行再安排、再部署。

会议指出,各级各部门要借助正在开展的重大隐患专项整治行动,把隐患查清查实、整治到位。针对建筑施工、危化品、消防、特种设备、城镇燃气等领域,要对照标准开展全面排查整治,重点抓实危险作业、外包外租、重点工艺、重要场所等方面隐患整治,抓牢抓实抓细风险防范。

会议要求,要全面开展全县建设领域安全生产重点整治。紧盯建筑施工安全生产,对全县在建工地逐一进行拉网式排查,切实把事故隐患

消灭在萌芽状态。要强化宣传教育,全面提高一线作业人员思想认识、风险辨识和应急避险处置能力。要加大违规惩处力度,全力营造治违章、除隐患、防事故高压态势。要进一步对农村房屋排查进行查缺补漏,确保底数清、台账准、责任明,同时积极引导产权人、使用人采取拆除、重建、维修加固等工程措施,彻底消除安全隐患。

会议强调,要通过“大起底”排查、全链条整治城镇燃气安全风险隐患,坚决防范重特大事故发生。要压实各方责任,加强督导检查,督促指导燃气经营企业、充装企业全面落实安全生产主体责任,常态化开展员工安全风险教育和应急处置技能培训,建立企业安全风险隐患台账清单,确保全覆盖、底数清。

会议要求,要聚焦公路运输、道路养护、交通工程建设等重点领域开展全面排

查,摸清重大事故隐患底数。指导推动企业完善安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制。要严厉打击无证经营、超资质超范围经营等行为。

会议指出,要扎实有序开展加油加气站综合整治工作,实行地毯式排查,全面摸清真实情况。要对加油加气站历史遗留问题分类分批解决,对达不到手续完善条件的,坚决依法予以取缔;对加油加气企业违法违规行为、相关负责人失职行为要严厉查处,绝不手软。

会议强调,要强化危化品领域安全生产工作,压实党政领导责任、企业主体责任和部门监管责任,着力提升危险化学品重大安全风险精准管控水平和设施设备安全水平。最大限度保护好人民群众生命健康和财产安全,为全县高质量发展筑牢安全保障。

人发放3000元助学金。并与学生和家长亲切交流,了解家庭生活状况,畅谈大学生活规划,勉励孩子们好好学习、自立自强。

爱心企业捐资助学 困难学子圆梦大学

本报讯(通讯员 纪哲) 8月25日,在彭楼镇党委、政府的组织下,该镇爱心企业鄄城县解氏药业有限公司、山东省辉胜堂中药饮片有限公司为即将步入大学的困难学子举行“金秋助学”助学金发放仪式。

助学金发放仪式上,鄄城县解氏药业有限公司负责人解心景、山东省辉胜堂中药饮片有限公司负责人甘辉为今年考上大学的6名困难学生每

彭楼镇党委副书记王楠向一直以来关心和支持彭楼镇教育事业的爱心企业家表示感谢,同时,希望各位学子将感恩之心转化为学习动力,保持奋发向上的精神,在大学校园里继续刻苦努力学习,以优异成绩回报社会。

政银携手 助力小微企业高质量发展

本报讯(通讯员 纪哲) 8月25日,鄄城县市场监管局携手鄄城邮储银行,在舜王城中药材专业市场组织召开宣讲会议,畅通小微企业融资渠道,助力中药材小微企业高质量发展。

会上,鄄城县市场监管局与邮储银行有关人员向中药材商户介绍了市场监管系统与邮储银行建立的政银合作机制,以及针对中药材小微企业推出的优惠贷款政策。现场向商户发放了《客户意向表》,了解商户的经营情

况及资金需求。商户们就符合发展需要的产品与银行工作人员进行了沟通对接。

近年来,鄄城县市场监管局与县邮储银行积极响应上级小微金融服务要求,强化信息共享和政策协同,建立完善政银合作机制,发挥市场监管部门联系企业的职能优势和邮储银行点多面广的资源优势,有效解决银企信息不对称问题,实现银企供需精准衔接,提升小微企业金融服务质效,受到小微企业一致好评。

感受非遗魅力 传承非遗文化

本报讯(通讯员 纪哲) 8月24日,鄄城县红船镇开展“山东手造 非遗体验”主题文明实践活动,让群众在亲身体验中感受非遗文化传承的魅力。

活动现场,志愿者用橡皮泥为例,耐心示范,手把手地教孩子们捏泥人,孩子们开心地向老师和身边的小伙伴展示着自己的作品。

在动手制作的过程中,孩子们近距离感受中华优秀传统文化的魅力,在体验中增强了非遗保护和传承意识。

下一步,红船镇将继续



挖掘整合优秀文化资源,推动高质量传统文化与时尚生活方式深度融合,引导青

少年积极参与文艺实践,推动传统文化走进现代生活。

培育电商人才 赋能乡村振兴

本报讯(通讯员 纪哲) 为积极适应电子商务发展新趋势,大力发展农村电子商务直播带货新业态,挖掘培养农村电商直播人才,菏泽市“培育电商人才赋能乡村振兴”直播电商(鄄城站)于8月24日在鄄城县水邑嘉年华金色大厅成功举办。

菏泽市商务局副局长曹

先银,鄄城县副县长李言民,及市县商务部门、天华优博商学院等相关负责人参加活动。全县600余名电商从业者、热爱直播电商事业及农村致富带头人等参加培训。

“之前一直想通过直播带货拓宽我们家纯地瓜粉条的销路,但是找不到好的出发点来吸引流量,通过今天的授课和老师的点拨,我

有了灵感,回去准备通过线上直播配合粉条制作过程短视频拍摄来吸引消费者。非常感谢政府为我们安排这么精彩的培训,帮我解决了难题。”箕山镇的一名参训学员开心地说。

下一步,鄄城县商务局、鄄城县电商中心将扎实推进鄄城县直播电商健康有序发展,培养懂理论、精业务、会



运营的电商直播“新农人”。色产品通过网络直播走出去,带动更多人走上致富路。